
Zpravodaj Rolniček

Březen 2020
        Únor je za námi a čeká nás březen, na který chystáme jak

tradiční akci, tak i výlet na nové místo. Vždy se snažíme, aby byl

náš oddílový rok co nejvíce pestrý a proto do budoucna chystáme

jak pár nových projektů, o kterých budeme včas informovat, a

nových akcí, tak i tradiční akce, které jsou pevnou součástí

našeho oddílového roku, včetně té největší - tábora.

Události z února - Den sesterství 

      Letos jsme se rozhodly oslavit významný den poněkud

netradičně, a tak jsme v sobotu 22.2.2020 vyrazily do Volyně.

Podrobné vyprávění najdete na našich webových stránkách ve

článkové sekci, odkaz na úložiště, kde najdete i fotografie z

výpravy, je k dispozici v mailu, ke kterému je tento zpravodaj

přiložen.  Myslím, že jsme si všichni tuto netradiční výpravu užily

a doufám, že se opět všichni setkáme i příští rok při příležitosti

oslav tohoto významného dne, možná na jiném místě a v jiném

počtu, ale hlavní je, že všichni společně.  

Schůzky
6. března -  zrušeno

13. března - společná

schůzka s chlapeckým

oddílem 

20. března - Betty 

27. března - Kvíťa
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Co chystáme na Duben 
       Na duben chystáme výpravu, které se zúčastní jak náš a chlapecký oddíl, tak i oddíl Gatlida, se

kterým budeme společně letos tábořit. Je to příležitost vyzkoušet si spolupráci mezi oddíly, děti budou

mít možnost seznámit se s vedoucími s dětmi z Gatlidy ještě před táborem. Výprava se uskuteční

3.-5.4.2020 ve Strakonicích, podrobné informace budeme posílat během března, budou i k dispozici na

našich stránkách.

           V dubnu také pravděpodobně proběhnout závody vlčat a světlušek, na kterých se setkávají menší

děti z celého regionu a závodí spolu v různých disciplínách. Přesné datum ještě není známé, ale závody

by měly proběhnout ve Strakonicích. Budeme vás co nejdříve informovat, abychom mohly udělat

soupis dětí, které by se chtěly a mohly závodů účastnit. 

                  

        První, co nás čeká v březnu bude společná schůzka s chlapeckým oddílem, která se bude konat v

pátek 13. března od 15:00 do 16:30 v naší klubovně na Vodníku. S sebou stačí mít běžné věci na

schůzku a dobré boty na běhání venku. 

        V sobotu 14. března proběhne také menší výlet do Stožce, podíváme se do místního Areálu lesních

her. Bližší informace najdete na našich stránkách v záložce Plán akcí. Výlet je primárně určen pro

světlušky, ale skautky se také mohou přidat.

         V sobotu 21. března se s družinou skautek zúčastníme skautské hry "Mafie", které jsme se poprvé

zúčastnily loni. Jedná se o celodenní strategickou a týmovou hru v mafiánském duchu pro skauty a

skautky, letošní již 15. ročník se uskuteční v Táboře, hru pořádá skautské středisko Fidelis et Fortis z

Kamenice nad Lipou. Jak jsme si již loni mohly vyzkoušet, jedná se o skvělý zážitek a možnost poznat

skauty nejen z našeho okolí. 

co nás čeká v březnu  

         Jelikož se poslední dobou v našem oddílu příliš nového neděje, rozhodli jsme se tuto "rubriku"

přejmenovat a věnovat jí primárně novinkám ohledně letošního tábora. Prosím, abyste této části

věnovali pozornost, jelikož zde najdete mnoho užitečných informací.

        Na našich stránkách přibyla záložka "Tábor 2020", kam budeme postupně přidávat všechny

důležité dokumenty a informace. Zatím tam najdete úvodní dopis k táboru, který jsme posílaly s

minulým zpravodajem. Pokud se k vám z nějakého důvodu nedostal, prosím, stáhněte si ho tam, nebo

napište Betty, je to důležitý dokument, kde najdete základní informace o táboru. S tímto zpravodajem

posílám i přihlášku na tábor, ta bude také k dispozici na našich stránkách. Také někteří z vás psali, že by

měli zájem o schůzku pro rodiče, které by se účastnili také vedoucí z oddílu, se kterým budeme letos

tábořit. Ta by byla ve čtvrtek 7. května od 17:30 do 19:30 v naší klubovně. Na ní bude možnost seznámit

se způsobem vedení tábora a bude prostor pro dotazy ohledně táboření v tee-pee, programu a k

ostatním věcem. 

            Přihlášku k táboru je třeba odevzdat do 30.dubna 2020, buď donést na schůzku či poslat na email

Betty, další informace najdete přímo na přihlášce.

Novinky - Tábor 2020
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